Салон путешествий «Дива». Псков
180 000 Псков, ул. Советская 20, оф. 41, тел. / факс (8112) 222 777, balt@divapskov.ru
номер в Едином Федеральном реестре туроператоров РТО 009323  
В Эмираты на  10 дней!!
Псков-Рига-Эмираты-Рига-Псков
9 н./10 дней

Программа тура:
1 день
- Накануне - трансфер из Пскова в Ригу. (Точное время и место встречи за 1-2 дня до начала тура)

- Ночь в отеле.Трансфер в Рижский аэропорт ~11:00 . 

- Авиаперелёт из Риги в Дубай (RIX –IST 12:55-16:50; IST –DXB 19:35-01:05).
2 день
- Трансфер в отель ****, отдых.

- Завтрак. Свободный день, отдых на море.

- По желанию, за дополнительную плату «Крабовая охота». Охота на крабов является одной из самых экзотических экскурсий, проводимых в вечернее время. Охота начинается с наступлением темноты - туристы, экипированные фонариком и копьём-трезубцем, отправляются на моторных лодках к отмели лагуны, изобилующей крабами. Инструктор обучит навыкам крабовой охоты, по окончании которой, ваш улов будет приготовлен поварами, а в завершении экскурсии будет предложено насладиться великолепным ужином.

- Возвращение в отель.
3 день                                           

- Завтрак.

- Свободный день, отдых на море.
4 день                                           

- Завтрак. Экскурсионная поездка Новый Дубай. 

Расположенный на побережье Персидского залива эмират Дубай, считается вторым по величине княжеством в ОАЭ и главным туристическим центром на Ближнем Востоке.  В программе - посещение  Исламского центра, в котором представлены ручные изделия востока. Затем увидим самый роскошный отель в мире – отель-парус Бурдж-эль-Араб, который находится на отдельном острове в 280 метрах от берега. 

- Отправление в  Дубайскую Венецию -  название района Джумейры благодоря великолепным каналам, паутиной окутавшие территорию курорта, по которым плавают традиционные лодки – арба. 

- Посещение самого фешенебельного района Дубая – Dubai Marina, который является подлинной жемчужиной архитектурного достояния города. И посещение  самого крупного торгово-развлекательного центра во всем мире Dubai Mall, который расположен в даунтауне Дубай, где будет свободное время во время для прогулок по магазинам, время для обеда, возможность насладится красотой крупнейшего в мире крытого аквариума. 
- Свободное время.

- Далее, по желанию за дополнительную плату предлагаем Джип Сафари. Эта экскурсия действительно заслуживает внимания. Во время экскурсии запланирована как достаточно спокойная поездка и быстрые спуски по барханам, поднимающими песчаные вихри. Создается ощущение, что джип входит в управляемый автомобильный занос, за безопасность можно не беспокоится, так как такую экскурсию сопровождают опытные водители, обладающие определенной ловкостью и необходимыми навыками, чтобы сделать поездку на джипах очень интересной и достаточно экстремальной. Во время этой экскурсии запланировано посещение бедуинской деревни, где можно поужинать, покататься на верблюдах, увидеть красочное вечернее танцевальное шоу, можно сделать тату хной для желающих.

- В завершении экскурсионного дня - необыкновенное шоу фонтанов возле самого высокого здания в Дубае и самого высокого в мире небоскреба Бурдж-Халифа, напоминающего по форме сталагмит. Здесь возможно сделать фотографии, которые оставят воспоминания о Дубае на всю жизнь.

- Возвращение в отель.
5 день                                          

- Завтрак. Отдых на море или по желанию, за дополнительную плату поездка в Оман с возможностью искупаться в Индийском океане.

На традицонном арабском судне ДОУ мы отправимся вдоль побережья Индийского океана на полуостров Мусандам. Во время путешествия Вы увидите маленькие рыбацкие деревушки, которые зажаты между морем и горами.

Во время остановки в уютной лагуне у Вас будет возможность поплавать с маской и познакомиться с подводной фауной. Возможно, если вам повезет – вы увидете дельфинов, которые будут плавать и нырять вместе с вами. Затем на борту по желанию - обед, арабский чай, кофе. 

- Возвращение в отель.
6 день
- Завтрак. экскурсионная поездка в Фуджейру.

- По дороге мы посетим ковровый и фруктовый рынки . На рынке огромный выбор ковров, произведённых в разных странах, национальные изделия и сувениры, а так же множество различных фруктов.

Фуджейра — Эмират с песчаными пляжи и гористыми мысами, живописными ущельями, множествов минеральных источников и зелени. Город украшен скульптурными композициями с традиционными арабскими мотивами и многочисленным количеством фонтанов и памятников архитектуры, таких как Мечеть Аль-Бадия – это одна из старейших мечетей Арабских Эмиратов, Крепость Фуджейры- Форт располагается в самом центре древнего города, на высоких холмах, неподалеку от дороги Касл Роуд.

- Далее обед в ресторане в гостиницы Sandy Beach hotel & spa.

- Свободное время, возможность искупаться, позагорать на пляже отеля Sandy Beach hotel& spа.

- Возвращение в отель.
7 день
- Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

- Вечером, по желанию, за дополнительную плату - трансфер в «Global Village».

Выставочно-развлекательный комплекс « Global Village » объединяет несколько десятков павильонов, демонстрирующих самые яркие традиции и достижения разных народов мира, а также в нем размещена огромная концертная площадка, на которой устраиваются представления и конкурсы. Свободное время. Возвращение в отель.
8 день
- Завтрак.

- Экскурсионная поездка в Старый Дубай и Шарджу.
Старый Дубай, который расположен на берегу залива Dubai Creek. Контраст старого и нового Дубая – огромный! Во время экскурсии увидим дворец правителя Дубай, затем одну из главных достопримечательностей города - красивейшую Мечеть Джумейра , прогуляемся по старинным улицам исторического района Бастакия и посетим Исторический краеведческий музей Дубая . Далее пересечем реку на традиционных арабских лодках- «абра» и посетим знаменитые дубайские рынки. На Рынке специй вашему вниманию представлены традиционные лекарственные средства, разнообразные пряности и благовония. На Золотом рынке – множество магазинов с тысячами изделий из золота, разнообразие которых поражает воображение.

Шарджа является третим по величине эмиратом и культурной столицей ОАЭ. Во время экскурсии мы увидим монумент Коран, изображающий Священную Книгу, главную в исламской истории и литературе, находится он на главной площади города, окруженной «культурными» учереждениями - Центр мусульманской культуры , Археологический музей ОАЭ, "Розовая" Мечеть, мечеть короля Фейсала. Посетим музей Исламской цивилизации, уже при в ходе в музей вас встретят скульптуры, которые собраны из различных исламских стран мира и характеризуют исламское искусство. Далее мы посетим Центральный рынок, его ещё называют «Голубой Базар» , его так называют за голубую арабскую плитку на стенах. Рынок находиться на берегу живописной лагуны Халид и считается самым большим базаром и торговым центром в Шардже. На рынке можно купить любой товар –национальную одежду , современную электронику, ювелирные изделия, шкатулки, кинжалы и различные изделия, созданные арабскими мастерами. А самым главным и популярным товаром являются ковры. 

С- вободное время на обед и покупку сувениров. 
9 день
- Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная поездка в Абу-Даби.
- Отправление  в столицу и самый богатый город Эмиратов – Абу-Даби. Здесь все строят очень разумно и дорого. Среди развлечений у жителей Абу-Даби коллекционирование раритетных авто, гонки на собственных трассах Формулы-1, так же любят бороздить просторы Персидского залива на собственных яхтах. Стиль отдыха в Абу-Даби респектабельный и степенный: нет дубайской суеты, нет дубайских пробок. Во время экскурсии — посещение  архитектурного шедевра, шестую по величине мечеть в мире - Мечеть шейха Зайда. Мечеть поражает безукоризненным дизайном, белоснежным мрамором. По своему великолепию, размеру и стоимости проекта мечеть входит в число крупнейших храмовых мусульманских сооружений. Затем - посещение десятикилометровой набережной, которую превратили в парковую зону, одну из самых больших на Ближнем Востоке. Здесь и детские площадки и ресторанчики, клубы, кафе, фонтаны, парки, сады. Возле роскошного отеля Эмират Палас будет возможность  сделать фотографии на память. А в торгово-развлекательном центре в Абу-Даби Марина Молл Вы сможете отдохнуть, пообедать и совершить покупки. После свободного времени мы отправимся дальше, проедем мимо Ferrari парка, который находится на острове Яс, увидим трассу Формулы-1. 

- Возвращение в отель. 
10 день
- Трансфер в аэропорт.

- Перелёт из Дубая в Ригу (DXB- IST 02:40-6:40; IST- RIX 10:00-12:00).

- Размещение в отеле 3* в Риге.

- Ранним утром - трансфер во Псков.
Дата начала тура:            Дата окончания тура: 
03.12.2018     -                  12.12.2018 
28.01.2019     -                    06.02.2019 
Стоимость тура на 1 человека на 9 н./10 дней от 79400 руб! 

В стоимость тура входит:
- Трансфер Псков-Рига-Псков
- Авиа перелёт Рига- Дубай - Рига
- Трансфер аэропорт-отель- аэропорт
- 8 ночей в отеле **** с завтраками
- Сопровождение руководителя групп
- Багаж 1 сумка не более 30 кг
- Ручная кладь 1 сумка не более 8 кг (23x40x55)
- Туристический налог
- Экскурсионная поездка Новый Дубай
- Экскурсионная поездка Старый Дубай и Шарджа
- Экскурсионная поездка в Фуджейру (вход на пляж+обед )
- Экскурсионная поездка в Абу-Даби

- Исторический краеведческий музей Дубая (+входной билет)

- Музей Исламской цивилизации (+входной билет)

- Пересечение реки на традиционных арабских лодках- «абра»

- Обед в ресторане в гостиницы Sandy Beach hotel & spa


Доплата за одноместное размещение 200 евро. 
Доплата за дополнительные развлечения:
- Крабовая охота - 60 евро

- Джип Сафари - 50 евро

- 1 ужин в отеле ~15 евро (оплачивается у сопровождающего группы, на месте)

- Поездка в Оман - 49 евро + (дополнительно -билет на кораблик ~36 евро)

- Трансфер в «Global village» - 25 евро
Для данной поездки необходимо наличие действующей шенгенской визы, а также медицинской страховки!
Важная информация:
- Время авиа перелётов может меняться в зависимости от условий авиа компании.

- Сопровождающий имеет право менять дни проведения экскурсий.

- Для экскурсионной поездки в ОМАН необходимо иметь при себе паспорт.

- Для экскурсионной поездки в Абу-Даби женщинам и девушкам обязательно надо соблюдать традиции страны, одев не прозрачные длинные платья, юбки, а так же накрыть плечи.

- Для посещения мечетей необходимы носки и платки на голову (женщинам).
